
Директор Департамента жизнеобеспечения имущественного комплекса Сахалинского государственного университета признан виновным в халатности, повлекшей смерть двух студентов



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору Департамента жизнеобеспечения имущественного комплекса ФГБОУ «Сахалинский государственный университет». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что подсудимый с момента своего трудоустройства в 2018 году на должность директора Департамента жизнеобеспечения имущественного комплекса Сахалинского государственного университета в нарушение возложенных на него должностных

обязанностей по содержанию в исправном техническом состоянии имущества университета, в том числе электрооборудования общежития № 3, не предпринимал мер по его ремонту и обслуживанию. Перед началом учебного года не исполнил свои обязанности по проверке соответствия энергосистем общежития требованиям охраны труда, санитарных норм и правил пожарной безопасности. В результате неисправности имеющегося в ванной комнате электроводонагревателя и электрической системы общежития в целом 26 марта 2021 года от удара электрическим током погибли двое студентов университета 2001 и 2002 годов рождения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с обеспечением эксплуатации электрических сетей, зданий и сооружений, а также с организацией условий труда, сроком на 2 года.

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1784043>